Zápisnica
z rokovania Regionálnej rady KST Topoľčany v piatok 30. septembra 2016 v Práznovciach.
Prítomní: P. Janček, Ľ. Dobiašová, B. Minarovičová, E. Vicelová, V. Sasko, E. Kopecká, 
P. Mokoš, P, Dragúň, A. Borszéková.

Medzinárodný zraz turistov Duchonka 2017
1.

Predseda RR KST TO  Pavol Janček rokoval so starostkou obce Prašice i s riaditeľom ZŠ Prašice. Podľa nových predpisov nemôže škola prenajať účastníkom zrazu triedy. Telocvičňu a priľahlé sociálne zariadenie áno. O možnosti stanovania pri telocvični a o výdaj stravy pre TOM sa musí ešte rokovať a stanovíšť kalkuláciu ceny. Starostka bola požiadaná, aby sa v areáli kempu opravili lavičky pri ohniskách, najmä pri Retro Terase. 
2.

Predseda RR rokoval – iba telefonicky – s majiteľom Retro Terasy, kde bude centrum diania MZT Duchonka 2017. Pán majiteľ Achengeschwandtner potvrdil telefonicky cenu za ubytovanie 10 eur na osobu a noc, a cenu na tri dni za prenájom terasy s halou a toaletami za 150 eur. Zmluva ešte nie je doriešená. Pán Achengeschwandtner ponúkol možnosť uvarenia gulášu z diviny a možnosť výčapu. Dôležitá je pre RR cena...
3.

Predseda RR rokoval aj so správcom autokempingu Duchonka s pánom Baluškom, cena v bungalovoch je stanovená na 8 eur na osobu a noc, 5 eur pre menej vybavené chatka, pre stanovanie cena určená zatiaľ nebola. 

4. 

Ďalšie rokovania: Zmluva s penziónom Slniečko je pripravená na podpis, penzión Jazmín sa rekonštruuje, nevedeli prisľúbiť spoluprácu. Správca chatovej osady pán Šesták prisľúbil 200 miest v súkromných chatách po 10 eur. Majiteľ Duchonkalandu pán Zifčák sa k dnešnému dňu neohlásil, ako sľúbil a spoluprácu na MZT 2017 nepotvrdil, ani sa k návrhu zaslanej zmluvy nevyjadril.

5.

Predbežný návrh organizačného štábu Medzinárodného zrazu turistov Duchonka 2017 
zložený z členov RR KST Topoľčany:

· predseda - Pavol Janček  
· podpredseda – Peter Dragúň

· financie – Ľubica Dobiašová

· ubytovanie – Beáta Minarovičová

· turistika – vodcovia – Peter Mokoš, Vlado Sasko, Peter Čimbora? 

· kultúra, medializácia a tlmočenie – Alena a Peter Borszékovci

· propagácia (webstránka a grafické práce) – Tomáš Grman ?, Peter Dragúň ml.

· doprava a preprava – Španko ?, Anna Mosná...?
· mládež – Bajcár ?, Vojtuš ?

· kontaktné osoby – prezentácia – Eva Vicelová, Eva Kopecká

(Osoby z otáznikom nepotvrdili súhlas.)
6.

Žiadosť o financie na projekt – Medzinárodná zraz Duchonka 2017 treba zaslať do konca októbra 2016! Zodpovedný Janček. 

Ďalšie body rokovania RR KST - rôzne:
1. 

Za mesiace júl, augusta a september nikto nenahlásili uskutočnené akcie – počet účastníkov a trasy. Ak to chcete mať v zápisnici, nahláste Alene Borszékovej – do 15.10.. 
2. 

Plánované akcie sú podľa kalendára, a navyše sú:

- 8.10. Jánošíkove diery 

· 8. alebo 15.10. – Kyseľ v Slovenskom raji – KST Práznovce
· 15.10. „Japonská“ turistika  s kúpaním Podhájska – KST Žochár

· 22.10. Malá Fatra – Kraviarky – Veľký Kriváň – TK Bošany
3.

Vyúčtovanie predchádzajúcich autobusových zájazdov RR:

· 16.4. -  Vrícko – vedúci zájazdu Janček (52 účastníkov)  – 370 eur sa vybralo, 280 sa platilo, 90 eur sa vrátilo do pokladne RR
· 24.9. – Siná – zodpovedná vedúca Kopecká (31 dospelých a 3 deti)  – 399 sa vybralo, 430 sa platilo, strata 31 eur bola vrátená organizátorke Kopeckej z pokladne RR (odsúhlasila RR).
4.

WEBSTRÁNKA:

· RR KST TO žiada správcov webstránky (Dragúň ml. + Graman), aby sa webová stránka RR aktualizovala o samostatné okno MTZ, kde treba umiestniť plagát MTZ, logo zrazu, ubytovanie, predbežný program a treba „vymyslieť“ prihlasovací formulár na zraz...
· RR KST TO žiada predsedov klubov, aby zasielali na adresu správcov webu fotky a články o turistických akciách, ktoré organizovali od júla tohto roku!!! 

5.

Akcie do celoslovenského kalendára KST môžete ešte stále posielať cez formulár do 15. októbra!!! 
6.

Akcie do kalendára RR KST Topoľčany na rok 2017 treba posielať Alene Borszékovej!!!

Poznámka Petra Dragúňa: Tí, čo do kalendára navrhnú trasu, musia resp. mali by byť aj vedúcimi trasy.
7.

Regionálny zimný zraz v Továrnikoch 14. januára 2017 
Janček: treba sprísniť dodržiavanie času a technické zabezpečenie prezentácie klubov, navrhol, aby do 5. januára odovzdali technikovi prezentáciu (Petrovi Dragúňovi) na USB kľúči a technik bude zodpovedný za plynulosť a presne stanovenú dobu 15 minút trvania príspevkov – prezentácií. 
8.

Školenie inštruktorov VHT

Záujemcovia o školenie inštruktorov, ktoré už absolvovali školenie základov VHT, sa môžu prihlasovať u predsedu Jančeka na školenie v roku 2017 – do konca októbra 2016
9.

RR KST TO má novú zmluvu o bežnom účte a poskytovaní produktov a služieb VÚB Biznis účet.   
účet číslo: SK 13 0200 0000 0037 3220 2656.
10.

Budúce rokovanie RR KST Topoľčany sa uskutoční v piatok 4. novembra o 16.00 h ako výjazdové a rozšírené – v zariadení Hrádza na Duchonke. Súčasťou rokovania bude slávnostná spomienka na 50. výročie celoslovenského zraz na Duchonke pri pamätnom kameni pri Hrádzi. Pozvaní sú najmä účastníci a organizátori zrazu v roku 1966 – Švecovci, Ďuračkovci, Petrovičovci, Cyril Mikát, Karol Červeňanský... a pozvite aj tých z vašich klubov, o ktorých viete, že na zraze boli... 
Zapísala: Alena Borszéková
